

Отчет о проведенных мероприятиях за I квартал 2019 года
по МКУК «Озек-Суатское СКО» НГО СК

11 января в МКУК «Озек-Суатское СКО» НГО СК прошел вечер дружбы «Ничего дороже дружбы нет». Цель: создание эмоционального комфорта в процессе общения друг с другом. Задача: создать доброжелательную обстановку, способствующую эмоциональной активности доброты, отзывчивости.

У нас в простонародии говорят: друг-это второе я. Дружеские отношения очень значимы для каждого человека. Ведущая вечера открыла вечер прекрасными строками:

Хоть говорим на разных мы наречиях,

Но позови, и прозвучит ответ.

Ведь мы родные, мы дружны навечно

И ничего дороже дружбы нет.

Детский вокальный коллектив «Мелодия» порадовал гостей песней «Вместе весело шагать». В исполнении фольклорного ансамбля «Бирлик» прозвучала песня «Ты да я, да мы с тобой». Также на вечере приняли участие народный ансамбль национального танца «Бахар», хореографический коллектив «Тающие облака».

13 января прошел вечер отдыха «Новый год прощается со Старым». Дед Мороз со Снегурочкой вышли встречать гостей с угощениями. Гости мероприятия с удовольствием участвовали в конкурсах «Новогодние снежки», «Новогодние загадки», «Нарисуй снеговика». Коллективы художественной самодеятельности, вокальные коллективы «Бирлик», «Мелодия», хореографические коллективы «Бахар», «Тающие облака» порадовали зрителей своими выступлениями. Всем понравились представления с новогодними персонажами «Три бабки - ежки», «Кто в лесу хозяин». Особенно всем понравилась безпроигрышная новогодняя лотерея. Каждому, кто пришел на праздник, Дед Мороз вручал один безпроигрышный билет. Все ушли в прекрасном настроении и с подарками.

18 января прошла экологическая акция «Покормите птицу, дятла и синицу». Зимой и зверям, и птицам очень тяжело добывать корм. Перед участниками акции была поставлена задача: в парке, в сквере, во дворах устроить угощения пернатым. Дети, подростки и даже взрослые с удовольствием приняли участие в акции.

Татьянин день, приурочив ко Дню студента, 25 января провели танцевальный марафон «Дни студенчества прекрасны». Молодежь-это гордость России. Для них были проведены конкурсы: «Сказочные цветы», «Тяни билет», «Сессия», «Песенный аукцион», «Попади в общежитие после закрытия», «Общага». Все конкурсы проходили очень оживленно, весело. Программа переросла в дружную дискотеку.

6 февраля прошла тематическая дискотека «Курение - яд». Эта тема очень актуальна и печальна, ведь курильщиков среди подростков и молодежи

прибавляется с астрономической скоростью и наша задача донести до сознания молодежи последствия пагубной привычки.

10 февраля в ДК провели экологическую викторину «Пусть всегда будет жизнь». Цель проведения викторины для детей: объяснить значение понятия экологии, объяснить экологические проблемы, развивать умения работы в команде, способствовать формированию самообразования, гражданской позиции к ценностям природы края, России. Дети и подростки с удовольствием приняли участие в командной викторине, отвечали на вопросы экологического характера. Победившей команде был вручен приз.

14 февраля в ДК прошел вечер отдыха «Любовью дорожить умеете», посвященный Дню Святого Валентина. О любви сложено много стихов и песен. Любовь-это жизнь, семья, взаимоотношения между парнем и девушкой. На мероприятии, который был посвящен высокой теме любви, работала почта с эмблемой сердечко, где влюбленные объяснялись друг другу в любви. Участники вечера, юноши и девушки приняли участие в конкурсах «Шоколадка», «Узнай свою любовь». Вечер прошел интересно.

Поскольку всякое дело больше удел мужчин, и именно им предписан долг - служить в армии и защищать наше отечество, 23 февраля отмечается как праздник мужчин. В канун праздника, посвященного Дню защитника отечества и 30-летию вывода войск из Афганистана прошел вечер встречи с участниками афганских событий «Герои молодого поколения». Курбанов Оразмухамет Идрисович, Омаров Пиралы Оразалиевич, Июпов Курбан Хазбулатович, Таганов Шихали Ибраевич, Ханмухаметов Джанмухамет Насырович - наши односельчане, которые прошли афганскую войну, видели ее не по фильмам и книгам, а сами прошли через тяготы и лишения этой кровопролитной войны.

Праздничное мероприятие открыл победитель районного фестиваля «Солдатский конверт» Керим Нурмухомбетов, исполнив песню «Офицеры». Талантливая участница художественной самодеятельности Снежана Конеева подняла всем настроение, исполнив песню «Шли солдаты». Творческий коллектив МКОУ СОШ №7 показал интересную театрализованную композицию «Попури». Оразмухамед Курбанов, участник афганских событий, на протяжении многих лет, участвуя в художественной самодеятельности дома культуры с.Озек-Суат, радуется зрителей своим талантом. С душевной теплотой он спел песню «Память», аккомпанируя на гармошке. Песня всколыхнула души зрителей. Ведь в песне была отражена боль, потеря и память о ребятах афганцах. Также порадовали зрителей своими выступлениями: народный ансамбль национального танца «Бахар», хореографический коллектив «Тающие облака», фольклорный ансамбль «Бирлик». За богато накрытым столом герои афганских сражений пели песни под гармонь, делились воспоминаниями и впечатлениями. Вечер прошел в теплой и дружеской обстановке.

Каждый год вся страна отмечает всеми любимый праздник - Международный женский день 8 марта. 7 марта прошел праздничный

концерт, посвященный представительницам прекрасного пола «Нет на свете тебя дороже».

Празднично украшенная сцена придавала особое настроение присутствующим на мероприятии. Программу праздничного концерта открыл Керим Нурмухомбетов, исполнив песню «Все для тебя». Украшением мероприятия стало выступление народного ансамбля национального танца «Бахар», участницы которого в красивых национальных костюмах исполнили танец «Бахаргуль». Талантливая исполнительница песен собственного сочинения Екатерина Ивановна Диникеева в подарок для зрителей исполнила песню «Рай под ногами матерей». Гульнара Курбанова под громкие аплодисменты исполнила песню «Мамины глаза». Хореографический коллектив «Тающие облака» исполнил танец «Веселое настроение». Самая юная участница Менархан Акова подарила зрителям песню «Мама». Победительница районного фестиваля детей с ограниченными возможностями Эльвира Акпашева виртуозно исполнила танец «Билезик». Также на праздничном мероприятии приняли участие вокальные коллективы «Меридиан», «Сааз», хореографический коллектив «Ритм», фольклорный ансамбль «Бирлик». Праздник удался. На мероприятии присутствовало 45 человек.

Масленица - это праздник, который любят и взрослые, и дети. Его отмечают и в больших городах, и в селах. И каждый веселится по - своему. И у каждого, особенно у детей, остается масса положительных эмоций и незабываемых впечатлений. 10 марта прошла конкурс - игровая программа для детей и подростков «Масленица веселая, разгульная». Веселый праздник собрал всех детей и даже малышей, которые с удовольствием принимали участие в игровой программе, конкурсах: «Кто быстрее съест блины?», «Кто сильнее?», «Ручеек», «Ловкость рук». С веселым настроением они танцевали танец «Флешмоб». Ну, и конечно, в завершении праздничного мероприятия всех присутствующих угостили вкусными блинами и горячим чаем.

17-18 марта прошли конкурс рисунков и выставка рисунков для детей «Крым - это Россия». Дети приняли активное участие в этом конкурсе. Перед конкурсом ведущая рассказала детям, что после проведенного 16 марта 2014 года референдума, Крым вошел в состав России. 18 марта ежегодно отмечается как День воссоединения Крыма с Россией. Участники конкурса в своих рисунках отразили мир, дружбу, единство. Третье место было присуждено Аллагулиевой Огулхан, второе место – Кильчакаевой Орасхан, а победителем конкурса стала Юсупова Шахризат. Всем остальным участникам были вручены дипломы за участие.